
今年度もこのリーフレット「ねりまの家族の健康を応接します」年4回お届けします0子育てに、お仕

事にお忙しいみなさまの健康づくりのために、毎日の生活に役立つ食に関する情幸陀発信していきます。

一義雷に｛心あり蒙すか？・｝
平成27年度の食育白書

（農林水産省）によると、
食青に関心があると国害し
た人は4人に3人（75％）
と平成23年度の同白書の
70．5％と比べても高くな
っています。また、栄養バ
ランス等に配慮した食生活
を送っている人の割合も
50．2％から63．4％と増え
てきています。
一方で、若い世代では、
栄養バランス等に配慮した
食生活（主食・主菜・副菜
をそろえて食べることが1

●今後の食生活で特に力を入れたい食育内容
栄養バランスのとれた食生活を尭乳′たい

貪品の安全性について埋解したい

食べ残しや食品の廃棄を削減．′たい

健加こ留意した食生活を実践したい

家族や友人と食卓を囲む機会を増やしたい

地域性や季節感のある食事をとりたい

地場虔物を購入したい

美味しさや楽しさなど食の豊かさを大切にしたい

食事の正しい作法を官持したい

調理方法・保存方法を習粗ノたい

食文化を織級していきたい

憲族と調理する機会を増やしたい

生産から消義までのプロセスを理解したい
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鷺胴：内鵬府rt竃に胃する義義慎重J （平慮27年相月）

日2匡l以上、「ほぼ毎日」ある）の実践状況が約4割と、全世代よりも低い

傾向にあります。しかし、今後の食生活で力を入れたい食青の内容については、全世代・若い世代とも
に半数以上が「栄養バランスのとれた食生活を実践したい」となっています0

これか各も元鷺で手雷てや仕事竃轟けるために

0【宝剣【副菜】【主菜】がそろった食事を1日3回　食べているか？

0　どんな時間に食べているか？
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をチェックしてみましょう


